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Р У С С К И Й
Ссылки на рисунки

Обзор печатной платы
Светодиодная индикация
Регулировка микроволнового датчика: от 0 до 15 м
DIP-переключатель: 1-4
Регистрация

Проверка уровня сигнала
Вставка фиксированной или гибкой маски
Регулировка гибкой маски (1)
Регулировка гибкой маски (2)
Схема объективов, диапазон 10 м
Кронштейн для настенного монтажа и адаптер
Кронштейн для настенного монтажа
Фиксированный кронштейн
Рекомендации
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Зарегистрируйте устройство в течение 90 секунд после 
включения питания.

Локальная регистрация
1.  Включите режим регистрации на панели управления 

системой безопасности.
2.  Регистрация датчика: Нажмите и удерживайте 

кнопку регистрации, пока три светодиода не начнут 
мигать поочередно. Когда регистрация будет 
выполнена, зеленый светодиод мигнет 8 раз.

3.  Тестирование связи: Отпустите пружину датчика ВЗЛОМА для активации сигнала тревоги.
Примечание. Расстояние между панелью управления системой безопасности и датчиком должно быть 
менее 50 см.

Инициализация датчика
1.  Извлеките батарею для выключения датчика.
2.  Через 5 секунд нажмите кнопку регистрации и, удерживая ее, вставьте снова батарею. После этого три 

светодиода начнут мигать поочередно. Отпустите кнопку регистрации, когда все три светодиода мигнут 
один раз одновременно.
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Светодиодная индикация 
ВЫКЛ.

Зуммер ВЫКЛ.

Верхний пассивный ИК-датчик
НИЗКАЯ

Нижний пассивный ИК-датчик
НИЗКАЯ

Светодиодная индикация 
ВКЛ.

Зуммер ВКЛ.

Верхний пассивный ИК-датчик
ВЫСОКАЯ

Нижний пассивный ИК-датчик
ВЫСОКАЯ

ВКЛ.ВЫКЛ.

ВК
Л.

Технические характеристики
Технические характеристики датчиков
Диапазон обнаружения: 10 м
Угол обнаружения: 90°
Зоны обнаружения: 78 зон и 5 плоскостей
Скорость обнаружения: 0,25–3 м/с
Монтажная высота: 1,8–2,4 м
Двунаправленная беспроводная технология
Технология Blue Wave
Двойной элемент пироэлектрического датчика
Защита от взлома: вход сигнала датчиков взлома (переднего, заднего и кронштейна)
Встроенный зуммер теста ходьбой
Отдельные светодиоды: Верх: микроволновый датчик, пассивный ИК-датчик 1, сигнал тревоги; 
низ: пассивный ИК-датчик 2
Индикаторы уровня сигнала (SSI)
3 частоты микроволнового излучения для предотвращения помех
Технология цифровых независимых плавающих порогов
Пластиковый корпус: поликарбонат
Отсутствие ложных срабатываний при обнаружении домашних животных: 10 кг
Оптика: герметичная
Регулируемая чувствительность: Высокий/низкий диапазон; 0,4 мм HDPE в области объектива
Линза: компенсация ультрафиолетового излучения
Способ обнаружения: логика распознавания тройным сигналом
Датчик: 2 малошумных пассивных инфракрасных датчика с двойным элементом и 
микроволновый доплеровский датчик

Эксплуатационные характеристики и характеристики среды
Защита от погодных условий: уровень защиты IP55
Сертифицированная рабочая температура: от -25 до +60 °C (сертифицировано)
Физические размеры (В x Ш x Г): 180 мм x 80 мм x 105 мм
Масса: 500 г

Электропитание и батарея
Частота передачи: 868 МГц, FM
Дальность действия на открытом пространстве: 800 м
Тип батареи: 2 литиевые батареи, 3 В (прилагаются)

Вспомогательное оборудование
Дополнительные настенные и фиксированные кронштейны поставляются отдельно
Батарея: Дополнительную батарею можно приобрести отдельно

ВЕРХНИЙ ПАССИВНЫЙ 
ИК-ДАТЧИК

ТРЕВОГА МИКРОВОЛНОВЫЙ 
ДАТЧИК

НИЖНИЙ ПАССИВНЫЙ 
ИК-ДАТЧИК

Включение питания

Батарея разряжена

Активирован верхний 
пассивный ИК-датчик

Активирован 
микроволновый датчик

Сигнал тревоги

Активирован нижний 
пассивный ИК-датчик

D e u t s c h

Schaubilder
PCB-Überblick
LED-Anzeigen
Mikrowelleneinstellung: 0 m bis 15 m
DIP-Schalter 1 – 4
Registrierung

Signalstärketest
Starre oder flexible Maske einsetzen
Flexible Maske einstellen (1)
Flexible Maske einstellen (2)
10 m Objektivdiagramm
Wandhalterung und Netzteil
Wandhalterung
Starre Halterung
Hinweise
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Registrieren Sie den Melder innerhalb von 90 Sekunden 
nach dem Einschalten.

Lokale Registrierung
1. Rufen Sie an der Alarmzentrale den Registriermodus 

auf.
2. Den Melder registrieren: Halten Sie die 

Registrierungstaste gedrückt, bis die drei LEDs 
abwechselnd blinken. Die grüne LED blinkt 8-mal, 
wenn die Registrierung abgeschlossen ist.

3. Kommunikationstest: Lassen Sie den SABOTAGE-Kontakt los, um den Alarm auszulösen.
Hinweis: Der Abstand zwischen Alarmzentrale und Melder sollte unter 50 cm liegen.

Melder initialisieren
1. Nehmen Sie die Batterie heraus, um den Melder abzuschalten.
2. Halten Sie nach 5 Sekunden die Registrierungstaste gedrückt und setzen Sie die Batterie wieder ein. Damit 

wird der Melder gleichzeitig wieder eingeschaltet und die drei LEDs blinken abwechselnd. Lassen Sie die 
Registrierungstaste los, während die drei LEDs einmal gemeinsam aufblinken.
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LEDs AUS

Summer AUS

PIR oben
NIEDRIG

PIR unten
NIEDRIG

LEDs EIN

Summer EIN

PIR oben
HOCH
PIR unten
HOCH

EINAUS

Technische Daten
Melder technische Daten
Erkennungsbereich: 10 m
Erkennungswinkel: 90°
Erkennungsbereiche: 78 Zonen and 5 Ebenen
Erfassungsgeschwindigkeit: 0,25 – 3 m/s
Befestigungshöhe: 1,8 – 2,4 m
Zweiwege-Drahtlostechnologie
Blue-Wave-Technik
Pyroelektrischer Dual-Element-Sensor
Sabotageschutz: Eingang für das Sabotagesignal vorne, hinten und an der Halterung
Integrierter Gehtest-Summer
Getrennte LED-Anzeige: Oben: Mikrowelle, PIR 1 und Alarm; unten: PIR 2
Signalstärkeanzeigen (SSI)
3 Mikrowellenfrequenzen zur Vermeidung von Störungen
Digitale unabhängige Fließende-Schwellen-Technologie („Floating Threshold“, IFT)
Kunststoffgehäuse: Polycarbonat
Unempfindlichkeit gegen Tiere: 10 kg
Optik: Versiegelt
Einstellbare Empfindlichkeit: Hoher oder niedriger Bereich; 0,4 mm HDPE-Objektivbereich
Objektiv: UV-kompensiert
Erkennungsmethode: Drei-Signal-Erkennungslogik
Sensor: 2 rauscharme Dual-Element-Passiv-Infrarot-Melder und eine Mikrowellen-Doppler-Einheit

Umwelt- und Betriebsmerkmale
Wetterfest: Schutzart IP55
Zertifizierte Betriebstemperatur: -25 °C bis +60 °C (zertifiziert)
Abmessungen (H x B x T): 180 mm x 80 mm x 105 mm
Gewicht: 500 g

Elektrische Spezifikationen und Batterie
Übertragungsfrequenz: 868 MHz, UKW-Transceiver
Reichweite im freien Gelände: 800 m
Batterietyp: 2 x 3-V-Lithium-Batterie (mitgeliefert)

Zubehör
Zusätzliche Wand- und starre Halterungen separat erhältlich
Batterie: Zusätzliche Batterie separat erhältlich

PIR OBEN ALARM MIKROWELLE

PIR UNTEN

Hochfahren

Batterie schwach

PIR oben aktiviert

Mikrowelle aktiviert

Alarm/Alarme

PIR unten aktiviert

P o l s k i

Opis diagramu
Wygląd PCB
Wskaźniki LED
Regulacja mikrofal: 0 m do 15 m
Przełącznik DIP 1-4
Rejestracja

Test siły sygnału
Ustawienie sztywnej lub elastycznej wartości maski
Regulacja elastycznej wartości maski (1)
Regulacja elastycznej wartości maski (2)
Ilustracja przedstawiająca obiektyw 10 m
Zaczep do montażu na ścianie i zasilacz
Zaczep do montażu na ścianie
Stały zaczep
Wskazówki
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Zarejestruj urządzenie do 90 sekund od jego włączenia.

Rejestrowanie lokalnie
1. Przełącz centralę alarmową do trybu rejestracji.
2. Zarejestruj detektor: Naciśnij i przytrzymaj przycisk 

rejestracji do chwili, gdy trzy wskaźniki zaczną migać 
na przemian. Zielony wskaźnik zamiga 8 razy po 
zakończeniu rejestracji.

3. Test komunikacji: Zwolnij sprężynę TAMPER, aby 
aktywować alarm.

Uwaga: Odległość centrali alarmowej od detektora powinna być mniejsza niż 50 cm.

Inicjowanie detektora
1. Wyjmij baterię, aby wyłączyć zasilanie detektora.
2. Po upływie 5 sekund naciśnij i przytrzymaj przycisk rejestracji, ponownie zainstaluj baterię, aby włączyć 

zasilanie detektora, i upewnij się, że trzy wskaźniki zaczną migać na przemian. Zwolnij przycisk rejestracji, gdy 
trzy wskaźniki migną równocześnie.
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WYŁ. LED-y

WYŁ. brzęczyk

GÓRNY CZUJNIK 
PIR NISK.
Dolny czujnik 
PIR NISK.

WŁ. LED-y

WŁ. brzęczyk

GÓRNY CZUJNIK 
PIR WYS.
Dolny czujnik 
PIR WYS.

WŁ.WYŁ.

Specyfikacje techniczne
Specyfikacja techniczna czujników
Zasięg detekcji: 10 m
Kąt detekcji: 90°
Strefy detekcji: 78 stref i 5 płaszczyzn
Szybkość detekcji: 0,25–3 m/s
Wysokość montażu: 1,8–2,4 m
Dwukierunkowa komunikacja bezprzewodowa
Technologia Blue Wave
Dwuczęściowy czujnik pyroelektryczny
Zabezpieczenie antysabotażowe: Sygnał wejściowy sabotażu panelu przedniego i tylnego oraz 
uchwytu
Zintegrowany brzęczyk testu
Wskaźniki LED: Górny: Mikrofale, PIR 1 i alarm, Dolny: PIR 2
Wskaźniki siły sygnału (SSI)
3 częstotliwości mikrofalowe dla uniknięcia zakłóceń
Technologia Digital Independent Floating Threshold (IFT)
Plastikowa obudowa: Poliwęglan
Niereagowanie na zwierzęta domowe: 10kg
Układ optyczny: Hermetyczny
Regulacja czułości: Mniejszy lub większy zasięg; 0,4 mm HDPE w obszarze pokrytym przez obiektyw
Obiektyw: Kompensacja UV
Metoda detekcji: Algorytm detekcji Tri-Signal
Czujnik: Dwa niskoszumowe dwuelementowe pasywne czujniki podczerwieni i mikrofalowy czujnik 
Dopplera

Informacje środowiskowe i działania
Odporność na warunki atmosferyczne: Stopień ochrony IP55
Certyfikowany zakres temperatur działania: -25°C ~ +60°C (certyfikacja)
Wymiary (W x S x G): 180 mm x 80 mm x 105 mm
Waga: 500g

Zasilanie elektryczne i baterie
Częstotliwość transmisji: 868 MHz, nadajnik-odbiornik FM
Zasięg na otwartej przestrzeni: 800 m
Typ baterii: 2x3V baterie litowe (w zestawie)

Akcesoria
Dodatkowe zaczepy do montażu na ścianie i stałe dostępne oddzielnie
Bateria: Dodatkowe baterie dostępne oddzielnie

GÓRNY CZUJNIK PIR ALARM MIKROFALE

DOLNY CZUJNIK PIR

Włączanie zasilania

Niski poziom baterii

Aktywowano górny czujnik PIR

Aktywowane mikrofalami

Alarm/Allarme

WŁĄCZONO DOLNY CZUJNIK PIR


